

ПРОТОКОЛ № 2

засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації

31.10.2023

м. Коломия

ГОЛОВУВАВ: Андрій ЛЯШКО – голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;

ПРИСУТНІ: - 14 з 18 членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації (список додається);

ЗАПРОШЕНІ: Ірина ТУРЯНСЬКА – керівник департаменту БФ «Карітас Коломия»
Ольга ЮРЧЕНКО – асистент проекту «ЕЛІС» БФ «Карітас Коломия»;

ВІДСУТНІ: Олена ПОЦЛУЙКО – член ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;

Василь ЛАТЧУК – член ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;;

Ірина ПАСАКАС – член ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обрання заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.
Інформує: *Андрій ЛЯШКО – голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.*

2. Про порядок надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

Інформує: *Марія ОБУШАК – начальник служби у справах дітей Коломийської районної державної адміністрації.*

3. Про порядок здійснення виплат на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022р. №332 (зі змінами).

Інформує: *Ірина ТКАЧУК – головний спеціаліст відділу соціальної підтримки внутрішньо переміщених осіб управління соціального захисту населення Коломийської районної державної адміністрації.*

4. Про Стратегічний план роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації на 2024-2025 роки.

Інформує: *Андрій ЛЯШКО – голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.*

5. Різне

Вступне слово Андрія ЛЯШКА – голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

СЛУХАЛИ: 1. Про обрання заступника голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Андрій ЛЯШКО, Ігор КОРОЛЬКО, Любов МИХАЙЛИШИН, Соломія ЗІНЕЦЬ-МАЦИШИН.

За результатами обговорення:

ВИРІШИЛИ: Обрати заступником голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації Соломію ЗІНЕЦЬ-МАЦИШИН, члена Ради, голову громадської організації «ТРИКУТНИК».

Голосували:

«за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 1.

СЛУХАЛИ: 2. Про порядок надання статусу дитині, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів.

ВИСТУПИЛИ: Марія ОБУШАК, Любов МИХАЙЛИШИН, Соломія ЗІНЕЦЬ-МАЦИШИН, Роман СТАСЮК.

Заслухавши та обговоривши вказане питання:

ВИРІШИЛИ: 2.1. Заслухати на наступному засіданні Ради:

питання організації харчування дітей, які мають право на пільги, в тому числі зі статусом внутрішньо переміщених осіб, дітям, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів у територіальних громадах району;

питання щодо наявності програм та організації оздоровлення дітей у територіальних громадах району.

2.2. За результатами розгляду питання організації харчування дітей підготувати пропозиції щодо перегляду підходів органами місцевого самоврядування організації харчування дітей у загальноосвітніх закладах.

СЛУХАЛИ: 3. Про порядок здійснення виплат на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022р. №332 (зі змінами).

ВИСТУПИЛИ: Ірина ТКАЧУК, Антоніна ПОТУЖНЯ.

ВИРІШИЛИ: Інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ: 4. Про Стратегічний план роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації на 2024-2025 роки

ВИСТУПИЛИ: Андрій ЛЯШКО, Костянтин СОЛОВЙОВ, Ігор КОРОЛЬКО

Заслухавши та обговоривши вказане питання,

ВИРІШИЛИ: 4.1. Створити робочу групу по опрацюванню проекту Стратегічного плану роботи Ради на 2024-2025 р. у складі: Андрій ЛЯШКО, Ігор КОРОЛЬКО, Костянтин СОЛОВЙОВ, Роман СТАСЮК, Микола ТУТЕЦЬКИЙ.

Голосували:

«за» - 14, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: 5. Різне

ВИСТУПИЛИ: Костянтин СОЛОВЙОВ, Антоніна ПОТУЖНЯ.

ВИРІШИЛИ: 5.1. Заслухати на одному із засідань Ради питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, в тому числі із законодавчих ініціатив щодо будівництва та придбання житла для ВПО. Надалі - інформувати про зміни в законодавстві з цього приводу.

5.2. Доручити члену Ради, начальнику юридичного відділу райдержадміністрації Миколі ТУТЕЦЬКОМУ опрацювати питання щодо видачі посвідчень та перепусток членам Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації та проінформувати на наступному засіданні.

Голова Ради

Андрій ЛЯШКО

Секретар Ради

Ігор КОРОЛЬКО